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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
 
 
Zitting van 27 februari 2024  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt 
(Raadslid), Hanne Lintermans (Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), 
Jeroen Helsen (Raadslid), Leander Daems (Raadslid), Nele Devoghel 
(Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), 
Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de Weyer (Raadslid), Katrien 
Masschalck (Raadslid), Paul Jacops (Raadslid), Hilde Nuyts (Raadslid), 
Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
Openbare vergadering 
 
 

11.03 Reglement busvervoer Lokaal Dienstencentrum. Wijziging. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Vanaf 11 december 2023 organiseert de dienst Buurtgerichte Zorg van het OCMW busvervoer van en 

naar het lokaal dienstencentrum ‘De Vriendschap’ te Veerle. Dit noodzaakte de opmaak van een 
retributiereglement.  

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

ARGUMENTATIE 

De dienst Buurtgerichte Zorg organiseert busvervoer van en naar het lokaal dienstencentrum voor 

inwoners van Laakdal die wensen deel te nemen aan de activiteiten van het dienstencentrum, maar er 

niet zelfstandig kunnen geraken. 

De bus rijdt slechts bij een minimum aan vijf inschrijvingen. Dit werd opgenomen in het reglement. 

Tot op heden werd de bus (max. 8 personen + 1 chauffeur) weinig tot niet ingezet, gezien de vraag 

relatief klein is. Het minimum aantal inschrijvingen wordt niet behaald. De dienst Buurtgerichte Zorg 

adviseert daarom om het minimum te wijzigen naar 3 inschrijvingen. 

   

BESLUIT 

Artikel 1 
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De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met de wijziging in onderstaand reglement. 

 

Artikel 2 

Met ingang van 11 december 2023 en voor een termijn eindigend op 31 december 2025 wordt een 

retributie gevestigd op het busvervoer van en naar het lokaal dienstencentrum ‘De Vriendschap’. 
 

Artikel 3 

2.1 Doel 

Het busvervoer van en naar het lokaal dienstencentrum ‘De Vriendschap’ (LDC) is een vervoersdienst om 

personen die wensen deel te nemen aan activiteiten van het LDC, en hier anders niet geraken, de kans 

te geven deel te nemen. 

Op deze manier worden de meest kwetsbare personen uit hun sociaal isolement gehaald en wordt hen 

de kans geboden om deel te nemen aan de maatschappij. 

Voor het busvervoer wordt er gerekend op vrijwilligers. Deze vrijwilligers doen meer dan louter mensen 

vervoeren. Ze geven mensen terug de mogelijkheid om zich te verplaatsen en uit hun isolement te 

komen. Zo wordt getoond dat we een maatschappij zijn die om hen geeft. 

2.2 Voorwaarden 

Elke inwoner van Laakdal die wenst deel te nemen aan een activiteit van het LDC en hier anders niet 

geraakt kan gebruik maken van deze bus. 

Elke nieuwe aanvraag wordt steeds bekeken door de dienst Buurtgerichte zorg. Mensen die gebruik 

willen maken van het vervoer zullen eerst worden uitgenodigd voor een kennismakingsgesprek. 

2.3 Organisatie 

2.3.1 Lidmaatschap 

Ritten kunnen worden aangevraagd na een kennismakingsgesprek met de dienst Buurtgerichte zorg 

waarbij het lidmaatschap wordt geregistreerd en de lidkaart wordt overhandigd. 

Het lidmaatschap is gratis. 

2.3.2 Aanvragen 

Leden vragen ten minste twee werkdagen op voorhand de rit aan bij de dienst Buurtgerichte zorg. 

Vanaf 3 reservaties wordt de rit uitgevoerd. 

De dienst Buurtgerichte zorg bevestigt of de rit al dan niet wordt uitgevoerd. 

 

Artikel 4  Tarief 

Het bedrag van de retributie wordt als volgt vastgelegd: 

Heenrit €1,50 

Terugrit €1,50 

 

Artikel 5  Indexatie 

De retributie is verbonden aan de index van de consumptieprijzen (gezondheidsindexcijfer) en zal bij 

stijging of daling naar evenredigheid worden aangepast. De aanpassing geschiedt eenmaal per jaar op 1 
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januari en geldt voor geheel het jaar. Zij zal dus een eerste maal geschieden op 1 januari 2024 en wordt 

als volgt berekend: 

Oorspronkelijk retributiebedrag vermenigvuldigd met het nieuwe indexcijfer van de maand voorafgaand 

aan de aanpassing, en gedeeld door de basisindex. Als basisindex geldt het indexcijfer van de maand 

november 2023. 

 

Artikel 6  Afrondingsregel 

Het geïndexeerd tarief wordt afgerond op één cijfer na de komma. 

Bedragen die eindigen op 1, 2, 3 of 4 cent worden afgerond naar het lagere veelvoud van 10 cent. 

Bedragen die eindigen op 5, 6, 7, 8 of 9 cent worden afgerond naar het hogere veelvoud van 10 cent. 

 

Artikel 7  Annulaties 

In geval van annulatie van een reservatie zijn volgende regels van toepassing: 

- Annuleren is verplicht en kan enkel telefonisch of per e-mail bij de dienst Buurtgerichte zorg. 

- Annuleren is kosteloos tot 48u voor de reservatie. 

- Laattijdig annuleren: je betaalt een administratieve kost van 3 euro. 

- Laattijdig annuleren wegens medische redenen: je legt een doktersattest voor om vrijstelling van 

betaling van de administratieve kost te verkrijgen. 

- Laattijdig annuleren wegens uitzonderlijke of persoonlijke redenen: het vast bureau beslist over de 

vrijstelling van betaling van de administratieve kost. 

 

Artikel 8  Wijze van betaling 

De betaling van de retributie gebeurt via een factuur. Deze factuur is betaalbaar binnen 30 
kalenderdagen na verzending ervan. Bij niet-betaling van de factuur wordt het lidmaatschap stopgezet. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, 

Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Paul Jacops, Hilde Nuyts). 

 
 
 
 
 
 
  
 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
 
De algemeen directeur De voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get.Ils Van Hove 
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Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 

 
Tine Gielis 

 
 
21:02:25 
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